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	题号
	试    题    内    容
	解答
	难度

	2
	Windows98中，文件名不可以____。 A.包含空格 B.长达255个字符 C.包含各种标点符号 D.使用汉字字符
	C
	2

	3
	在下列有关Windows98菜单命令的说法中，不正确的是____。 A.带省略号（…）的命令执行后会打开一个对话框，要求用户输入信息 B.命令前有符号（√）表示该命令有效 C.当鼠标指向带符号（►）的命令时，会弹出一个子菜单 D.命令项呈暗淡的颜色，表示相应的程序被破坏
	　
	2

	6
	下面几种操作系统中，____ 不是网络操作系统。 A.MS-DOS B.NetWare C.WindowsNT D.Unix
	A
	2

	7
	RAM是指______ A.存储器规范 B.随机存储器 C.只读存储器 D.存储器内存
	B
	2

	8
	第四代计算机使用的逻辑器件是____ A.晶体管 B.电子管 C.中、小规模集成电路 D.大规模和超大规模集成电路
	D
	2

	13
	.在Windows98中，操作具有 的特点。 A)先选择操作命令，再选择操作对象 B)先选择操作对象，再选择操作命令 C)需同时选择操作对象和操作命令 D)允许用户任意选择
	B
	2

	14
	Windows98是一种 D 的操作系统。 A)多任务、多用户 B)支持网络、字符界面 C)图形界面、多用户 D)多任务、图形界面
	D
	2

	15
	下面有关计算机操作系统的叙述中,____是正确的。 A)操作系统是计算机的操作规范 B)操作系统是使计算机便于操作的硬件 C)操作系统是便于操作的计算机系统 D)操作系统是管理系统资源的软件
	D
	2

	16
	硬盘和软盘是目前常用的两种存储介质，在第一次使用是 ____ A)可直接使用,不必进行格式化 B)只有软盘才需要先格式化 C) 只有硬盘才需要先格式化 D)都必须先格式化
	D
	2

	17
	能将源程序转换成目标程序的是____ A)调试程序 B)解释程序 )编译程序 D)编辑程序
	C
	2

	18
	计算机能直接执行的程序是____ A)源程序 B)机器语言程序 C)BASIC语言程序 D)汇编语言程序
	B
	2

	20
	下面有关计算机病毒的叙述中， ______是不正确的。 A)计算机病毒会破坏计算机系统。 B)将软盘格式化可以清除病毒。 C)有些病毒可以写入贴上了写保护标签的软盘。 D)现在的微机经常是带病毒运行的。
	C
	2

	21
	下列有关存储器读写速度的排列，正确的是____ A)RAM>Cache>硬盘>软盘 B)Cache>RAM>硬盘>软盘 C)Cache>硬盘>RAM>软盘 D)RAM>硬盘>软盘>Cache
	B
	2

	22
	LAN是指　　 A)微机通讯网 B)局部地区网 C)远程通讯网 D)大面积网
	B
	2

	23
	ROM是指　　　 A)存储器规范 B)随机存储器 C)只读存储器 D)存储器内存
	C
	2

	24
	最大的15位二进制数换算成十进制数是____ A) 65535 B)255 C)32767 D)1024
	C
	2

	25
	“32位微机”中的32指的是 。 A.机器型号 B.机器字长 C.内存容量 D.存储单位
	B
	2

	26
	十进制数269转换成十六进制数是 A)10E B)10D C)10C D)10B 
	B
	2

	27
	　
	　
	2

	28
	　
	　
	2

	29
	如果用八位二进制补码表示带符号的定点整数，则能表示的十进制数的范围是 A)-127到127 B)-128到128 C)-127到128 D)-128到127 
	D
	2

	30
	下列各叙述中，正确的是____ A)正数二进制原码的补码是原码本身 B)所有的十进制数都能准确地转换为有限位二进制小数 C)汉字的计算机机内码就是国标码 D)存储器具有记忆能力，其中的信息任何时候都不会丢失 
	A
	2

	34
	对ROM的说法不正确的是______ A．ROM是只读存储器 B．计算机只能从ROM 中读取事先存储的数据 C．ROM中的数据可以快速改写 D．ROM 中存放固定的程序和数据
	C
	2


	36
	下列属于音频文件扩展名的是 A． .WAV B． .MID C． .MP3 D． 以上都是
	D
	2

	37
	关于基本ASCII码在计算机中的表示方法准确的描述是____ A． 使用八位二进制数，最右边为1 B． 使用八位二进制数，最左边为1 C． 使用八位二进制数，最右边为0 D． 使用八位二进制数，最左边为0
	C
	2

	39
	关于计算机网络的产生和发展，下列说法_______是错误的 A．计算机网络的的产生和发展是现代社会发展的必然结果 B．计算机网络是计算机技术和通信技术相结合的产物 C．计算机网络的发展几乎与计算机的发展一同起步 D．计算机技术和通信技术的首次结合是计算机网络发展的一个里程碑
	D
	2

	42
	一般情况下，校园网属于_______ A． LAN B．WAN C．MAN D．GAN
	A
	2

	45
	下列有关在Windows 95下查找文件或文件夹的说法，不正确的是______。 A．可以根据文件的位置进行查找 B．可以根据文件的属性进行查找 C．可以根据文件的内容进行查找 D．可以根据文件的修改日期进行查找
	B
	2

	46
	关于Outlook Express的说法错误的是_______ A．利用Outlook Express可以阅读电子邮件和新闻 B．可以将“已删除邮件”中的邮件移动到其他地方 C．发送邮件时，“主题”必须填写 D．“已删除邮件”与回收站类似
	C
	2

	47
	Windows 95中的“应用程序窗口”与“文档窗口”，它们存在以下关系_____。 A．文档窗口打开之后应用程序窗口才能打开 B．应用程序窗口打开之后，文档窗口才能打开 C．一个文档窗口内，可以打开多个应用程序窗口 D．应用程序窗口只能打开一个文档窗口
	B
	2

	48
	将十六制数176转换成十进制数是 A) 366 B) 268 C) 374 D) 270 
	C
	2

	49
	下列说法中正确的是 A) 计算机体积越大，其功能就越强 B) 在微机性能指标中，CPU的主频越高，其运算速度越快 C) 两个显示器屏幕大小相同，则它们的分辨率必定相同 D) 点阵打印机的针数越多，则能打印的汉字字体就越多 
	B
	2

	50
	下列设备中，只能作为输出设备的是 A) CON B) NUL C) PRN D) 鼠标器 
	C
	2

	52
	对计算机软件正确的态度是 A) 计算机软件不需要维护 B) 计算机软件只要能复制得到就不必购买 C) 受法律保护的计算机软件不能随便复制 D) 计算机软件不必有备份 
	C
	2

	53
	在计算机内部，一切信息存取、处理和传送的形式是____ A) ASCII码 B) BCD码 C) 二进制 D) 十六进制
	C
	2

	54
	计算机的软件系统一般分为 A) 系统软件、应用软件与各种字处理软件 B) 操作系统、用户软件与管理软件 C) 系统系统与应用软件 D) 操作系统、实时系统与分时系统 
	C
	2

	55
	通常所说的386机是 A) 8位机 B) 16位机 C) 32位机 D) 64位机 
	C
	2

	56
	二进制数01100100转换成十六进制数是 A) 64 B) 63 C) 100 D) 144
	A
	2

	57
	十六进制数100转换成十进制数是 A) 1024 B) 512 C) 256 D) 128
	C
	2

	61
	下列各不同进制的四个无符号数中，最小的数是____ A) (11011001)2 B) (37)8 C) (75)10 D) (2A)16
	B
	2

	62
	二进制数1110111.11转换成十六进制数是 A) 77.C B) 77.3 C) E7.C D) E7.3
	A
	2

	63
	下列各无符号十进制数中，能用八位二进制表示的是 A) 296 B) 333 C) 256 D) 199
	D
	2

	65
	下列存储器中，存取速度最快的是 A) 软盘 B) 硬盘 C) 光盘 D) 内存 
	D
	2

	66
	系统软件中最重要的是 A) 操作系统 B) 语言处理程序 C) 工具软件 D) 数据库管理系统 
	A
	2

	67
	打印当前屏幕内容应使用的控制键是 A) Scroll-Lock B) Num-Lock C) PgDn D) PrtSc(Print Screen) 
	D
	2

	69
	二进制数1110111.11转换成十进制数是 A) 119.375 B) 119.75 C) 119.125 D) 119.3 
	B
	2

	70
	十六进制数FF.1转换成十进制数是 A) 255.0625 B) 255.125 C) 127.0625 D) 127.125 
	A
	2

	72
	某学校的工资管理程序属于 A) 系统程序 B) 应用程序 C) 工具软件 D) 文字处理软件 
	B
	2

	73
	与十六进制数BB等值的十进制数是 A) 187 B) 188 C) 185 D) 186 
	A
	2

	74
	设一张软盘已染上病毒，能清除病毒的措施是 A) 删除该软盘上的所有文件 B) 格式化该软盘 C) 删除该软盘上的所有可执行文件 C) 删除该软盘上的所有批处理文件 
	B
	2

	76
	有一个数值152,它与十六进制数6A相等,那么该数值是 A 二进制数 B 八进制数 C 十进制数 D 四进制数 
	B
	2

	77
	一片存储容量是1.44MB的软磁盘,可以存储大约140万个 A ASCLL字符 B 中文字符 C磁盘中件 D 子目录 
	A
	2

	78
	将二进制数10000001转换为十制数应该是 A 127 B 129 C 126 D 128 
	B
	2

	79
	十进制数1385转换成十六进制数为 A) 568 B) 569 C) D85 D) D55 
	B
	2

	80
	下列叙述中正确的是 A) 计算机病毒只能传染给可执行文件 B) 计算机软件是指存储在软盘中的程序 C) 计算机每次启动的过程之所以相同，是因为RAM中的所有信息在关机后不会丢失 D) 硬盘虽然装在主机箱内，但它属于外存 
	D
	2

	81
	一个字长的二进制位数是 A) 8 B) 16 C) 32 D) 随计算机系统而不同的 
	D
	2

	82
	各种网络传输介质 A) 具有相同的传输速率和相同的传输距离 B) 具有不同的传输速率和不同的传输距离 C) 具有相同的传输速率和不同的传输距离 D) 具有不同的传输速率和相同的传输距离 
	B
	2

	83
	在Windows中，启动应用程序的正确方法是____ A) 用鼠标双击该应用程序图标 B) 将该应用程序窗口最小化成图标 C) 将该应用程序窗口还原 D) 将鼠标指向该应用程序图标 
	A
	2

	84
	在Windows中，终止应用程序执行的正确方法是 A) 用鼠标双击应用程序窗口左上角的控制菜单框 B) 将应用程序窗口最小化成图标 C) 用鼠标双击应用程序窗口右上角的还原按钮 D) 用鼠标双击应用程序窗口中的标题栏 
	A
	2

	85
	微型计算机中运算器的主要功能是进行 A) 算术运算 B) 逻辑运算 C) 算术和逻辑运算 D) 初等函数运算 
	C
	2

	86
	和十进制数225相等的二进制数是____ A) 11101110 B) 11111110 C) 10000000 D) 11111111 
	D
	2

	87
	下列说法中正确的是 A) 为了使用Novell网提供的服务，必须采用FTP协议 B) 为了使用Internet网提供的服务，必须采用TELNET协议 C) 为了使用Novell网提供的服务，必须采用TCP/IP协议 D) 为了使用Internet网提供的服务，必须采用TCP/IP协议 
	D
	2

	88
	下列说法中不正确的是 A) 调制解调器(Modem)是局域网络设备 B) 集线器(Hub)是局域网络设备 C) 网卡(NIC)是局域网络设备 D) 中继器(Repeater)是局域网络设备 
	A
	2

	89
	十进制数397的十六进制值为 A) 18D B) 18E C) 277 D) 361 
	A
	2

	90
	Windows应用环境中鼠标的拖动操作不能完成的是 A) 当窗口不是最大时，可以移动窗口的位置 B) 当窗口最大时，可以将窗口缩小成图标 C) 当窗口有滚动条时可以实现窗口内容的滚动 D) 可以将一个文件移动(或复制)到另一个目录中去 
	B
	2

	92
	要在WINDOWS标准窗口的下拉菜单中选择命令，下列操作错误的是 A) 用鼠标单击该命令选项 B) 用键盘上的上下方向键将高亮度条移至该命令选项后再按回车键 C) 同时按下ALT键与该命令选项后括号中带有下划线的字母键 D) 直接按该命令选项后面括号中带有下划线的字母键 
	C
	2

	93
	字长为32位的计算机是指 A) 该计算机能够处理的最大数不超过232 B) 该计算机中的CPU可以同时处理32位的二进制信息 C) 该计算机的内存量为32MB D) 该计算机每秒钟所能执行的指令条数为32MIPS
	B
	2

	94
	光盘根据基制造材料和记录信息的方式不同，一般可分为A) CD、VCD B) CD、VCD、DVD、MP3 C) 只读光盘、可一次性写入光盘、可擦写光盘 D) 数据盘、音频信息盘、视频信息盘 
	C
	2

	95
	在计算机系统中，可执行程序是____ A) 源代码 B) 汇编语言代码 C) 机器语言代码 D) ASCII码
	C
	2

	96
	计算机软件系统包括 A) 操作系统、网络软件 B) 系统软件、应用软件 C) 客户端应用软件、服务器端系统软件 D) 操作系统、应用软件和网络软件 
	B
	2

	97
	在多媒体计算机系统中，不能存储多媒体信息的是 A) 光盘 B) 磁盘 C) 磁带 D) 光缆 
	D
	2

	98
	在Windows操作系统中，不同文档之间互相复制信息需要借助于 A) 剪切板 B) 记事本 C) 写字板 D) 磁盘缓冲器 
	A
	2

	101
	下列计算机语言中，CPU能直接识别的是 A) 自然语言 B) 高级语言 C) 汇编语言 D)机器语言 
	D
	2

	102
	在计算机领域中，所谓"裸机"是指 A) 单片机 B) 单板机 C) 不安装任何软件的计算机 D) 只安装操作系统的计算机
	C
	2

	103
	在Windows下，当一个应用程序窗口被最小化后，该应用程序 A) 终止运行 B) 暂停运行 C) 继续在后台运行 D) 继续在前台运行 
	C
	2

	104
	在Windows环境下，下列操作中与剪贴板无关的是 A) 剪切 B) 复制 C) 粘贴 D) 删除 
	D
	2

	105
	在Windows环境下,实现窗口移动的操作是( ) A:用鼠标拖动窗口中的标题栏 B: 用鼠标拖动窗口中的控制按钮 C: 用鼠标拖动窗口中的边框 D: 用鼠标拖动窗口中的任何部位 
	A
	2

	106
	下列各项中，不属于多媒体硬件的是 A) 声卡 B) 光盘驱动器 C) 显示器 D) 多媒体制作工具 
	D
	2

	107
	计算机网络的突出优点是 A) 速度快 B) 资源共享 C) 精度高 D) 容量大 
	B
	2

	111
	二进制数101110转换为等值的八进制数是( )。 A)45 B)56 C)67 D)78 
	B
	2

	114
	在Windows中，终止应用程序执行的正确的方法是 A)用鼠标双击应用程序窗口左上角的控制菜单框 B)将应用程序窗口最小化成图标 C)用鼠标双击应用程序窗口右上角的还原按钮 D)用鼠标双击应用程序窗口中的标题栏 
	A
	2

	115
	使计算机病毒传播范围最广的媒介是 A) 硬磁盘 B) 软磁盘 C) 内部存储器 D) 互联网 
	D
	2

	120
	在WINDOWS中，将一个应用程序窗口最小化后，该应用程序 A) 仍在后台运行 B) 暂时停止运行 C) 完全停止运行 D) 出错 
	A
	2

	121
	计算机内使用的数是 A)二进制数 B)八进制数 C)十进制数 D)十六进制数 
	A
	2

	122
	与二进制101.01011等值的十六进制数为 A)A.B B)5.51 C)A.51 D)5.58 
	D
	2

	123
	计算机中数据的表示形式是 A）八进制 B）十进制 C）二进制 D）十六进制 
	C
	2

	124
	针式打印机术语中，24针是指 ( ) A．24x24点阵 B．信号线插头有24针 C．打印头内有24x24根针 D．打印头内有24根针 
	D
	2

	125
	办公自动化是计算机的一项应用，按计算机应用的分类，它属于 A）科学计算 B）实时控制 C）数据处理 D）辅助设计 
	C
	2

	126
	计算机硬件能直接识别和执行的只有 A）高级语言 B）符号语言 C）汇编语言 D）机器语言 
	D
	2

	127
	微机中1K字节表示的二进制位数是 A）1000 B）8x1000 C）1024 D）8x1024 
	D
	2

	128
	Windows 98操作系统是一个 A）单用户多任务操作系统 B）单用户单任务操作系统C）多用户单任务操作系统 D）多用户多任务操作系统 
	A
	2

	129
	把Windows 98的窗口和对话框作一比较，窗口可以移动和改变大小，而对话框 A）既不能移动，也不能改变大小 B）仅可以移动，不能改变大小 C）仅可以改变大小，不能移动 D）既能移动，也能改变大小 
	B
	2

	130
	在Windows 98中，"任务栏"的作用是 A）显示系统的所有功能 B）只显示当前活动窗口名C）只显示正在后台工作的窗口名 D）实现窗口之间的切换 
	D
	2

	136
	下列四个不同数制表示的数中，数值最大的是 A）二进制数11011101 B）八进制数334 C）十进制数219 D）十六进制数DA 
	A
	2

	137
	设Windows98桌面上已经有某应用程序的图标，要运行该程序，可以 ( ) A. 用鼠标左键单击该图标 B．用鼠标右键单击该图标 C．用鼠标左键双击该图标 D．用鼠标右键双击该图标 
	C
	2

	138
	Windows 98中的"剪贴板"是 A）硬盘中的一块区域 B）软盘中的一块区域 C）高速缓存中的一块区域 D）内存中的一块区域 
	D
	2

	139
	下面是关于Windows 98文件名的叙述，错误的是 A）文件名中允许使用汉字 B）文件名中允许使用多个圆点分隔符 C）文件名中允许使用空格 D）文件名中允许使用竖线（"|"） 
	D
	2

	140
	当选定文件或文件夹后，不将文件或文件夹放到"回收站"中，而直接删除的操作是 A）按Delete（Del）键 B）用鼠标直接将文件或文件夹拖放到"回收站"中 C）按Shift＋Delete（Del）键 D）用"我的电脑"或"资源管理器"窗口中"文件"菜单中的删除命令 
	C
	2

	141
	在Windows中，不能进行打开"资源管理器"窗口的操作是 A）用鼠标右键单击"开始"按钮 B）用鼠标左键单击"任务栏"空白处 C）用鼠标左键单击"开始"菜单中"程序"下的"Windows资源管理器"项 D）用鼠标右键单击"我的电脑"图标 
	B
	2

	142
	在使用Windows98的过程中，若出现鼠标故障。在不能使用鼠标的情况下，可以打开"开始"菜单的操作是 A）按Shift＋Tab键 B）按Ctrl十Shift键 C）按Ctrl＋Esc键 D）按空格键 
	C
	2

	143
	在Windows98的"我的电脑"窗口中，若已选定了文件或文件夹，为了设置其属性，可以打开属性对话框的操作是 A）用鼠标右键单击"文件"菜单中的"属性"命令 B）用鼠标右键单击该文件或文件夹名，然后从弹出的快捷菜单中选"属性"项 C）用鼠标右键单击"任务栏"中的空白处，然后从弹出的快捷菜单中选择"属性"项 D）用鼠标右键单击"查看"菜单中"工具栏"下的"属性"图标 
	B
	2

	144
	在Windows的"资源管理器"窗口中，如果想一次选定多个分散的文件或文件夹，正确的操作是 A）按住Ctrl键，用鼠标右键逐个选取 B）按住Ctrl键，用鼠标左键逐个选取 C）按住Shift键，用鼠标右键逐个选取 D）按住Shift键，用鼠标左键逐个选取 
	B
	2

	145
	在Windows98中，若己选定某文件，不能将该文件复制到同一文件夹下的操作是 A）用鼠标右键将该文件拖动到同一文件夹下 B）先执行"编辑"菜单中的复制命令，再执行粘贴命令 C）用鼠标左键将该文件拖动到同一文件夹下 D）按注Ctrl键，再用鼠标右键将该文件拖动到同一文件夹下 
	C
	2

	146
	在中文Windows中，为了实现全角与半角状态之间的切换，应按的键是____ A．Shift+空格 B．Ctrl+空格 C．Shift+Ctrl D．Ctrl+F9
	A
	2

	150
	WINDOW98系统安装并启动后，由系统安排在桌面上的图标是 A)资源管理器　　 B)回收站　C)MICROSOFT　WORD D)MICROSOFT　FOXPRO　 
	B
	2

	151
	在WINDOW98中，有两个对系统资源进行管理的程序组，它们"资源管理器"和 A)"回收站"　　B)"剪贴板"　　C)"我的电脑"　　D)"我的文档"　 
	C
	2

	152
	在WINDOW98中，下列正确的文件名是 A)MY　PRKGRAM　GROUP.TXT 　　 B)FILE1｜FILE2 C)A＜＞B.C D)A？B.DOC 
	A
	2

	153
	WINDOW98中，不能在"任务栏"内进行的操作是 A)设置系统日期的时间　　　　B)排列桌面图标 C)排列和切换窗口　　　　　　D)启动"开始"菜单 
	B
	2

	159
	与十六进制数值CD等值的十进制数是 A)204　　B)205　　C)206　　D)203　 
	B
	2

	160
	在WINDOW98中为了重新排列桌面上的图标，首先应进行的操作是 A)用鼠标右键单击桌面空白处 B)用鼠标右键单击"任务栏"空白处 C)用鼠标右键单击已打开窗口空白处 D)用鼠标右键单击"开始"空白处 
	A
	2

	161
	在WINDOW98中，若在某一文档中连续进行了多次剪切操作，当关闭该文档后，"剪贴板"中存放的是 A)空白　　　　　　　　　　　B)所有剪切过的内容 C)最后一次剪切的内容　　　　D)第一次剪切的内容 
	C
	2

	162
	在WINDOW98的"资源管理器"窗口中，其左部窗口中显示的是 A)当前打开的文件夹的内容　　　　　B)系统的文件夹树 C)当前打开的文件夹名称及其内容　　D)当前打开的文件夹名称 
	B
	2

	163
	在WINDOW98的“我的电脑”窗口中，若已选定硬盘上的文件或文件夹，并按了DEL键和"确定"按钮，则该文件或文件夹将 A)被删除并放入"回收站"　　　　　B)不被删除也不放入"回收站" C)被删除但不放入回收站　　　　　D)不被删除但放入"回收站"　 
	A
	2

	164
	在WINDOW98的资源管理器窗口中，为了将选定的硬盘上的文件或文件夹复制到软盘，应进行的操作是 A)先将它们删除并放入"回收站"，再从"回收站"中恢复 B)用鼠标左键将它们从硬盘拖动到软盘 C)先用执行"编辑"菜单下的"剪切"命令，再执行"编辑"菜单下的"粘贴"命令 D)用鼠标右键将它们从硬盘拖动到软盘，并从弹出的快捷菜单中选择"移动到当前位置" 
	B
	2

	165
	在WINDOW98中，要安装一个应用程序，正确的操作应该是 A)打开"资源管理器"窗口，使用鼠标拖动 B)打开"控制面板"窗口，双击"添加/删除程序"图标 C)打开MS－DOS窗口，使用copy命令 D)打开"开始"菜单，选中"运行"项，在弹出的"运行"对话框中copy命令 
	B
	2

	166
	在WINDOW98中，用"创建快捷方式"创建的图标 A)可以是任何文件或文件夹 B)只能是可执行程序或程序组 C)只能是单个文件 D)只能是程序文件和文档文件 
	A
	2

	167
	在Window98的"资源管理器"左部窗口中，若显示的文件夹图标前带有加号(+)，意味着该文件夹 A)含有下级文件夹　　　B)仅含有文件 　　　C)是空文件夹　　　　D)不含下级文件夹 
	A
	2

	168
	在Window98的窗口中，选中末尾带有省略号(…)的菜单意味着 A)将弹出下一级菜单　　　　　　　B)将执行该菜单命令 C)表明该菜单项已被选用　　　　　D)将弹出一个对话框 
	D
	2

	169
	在中文Windows中，为了实现中文与西文输入方式的切换，应按的键是 A)Shift+空格 B)Shift+Tab C)Ctrl+空格　　 D)Alt+F6　 
	C
	2

	176
	微机计算机硬件系统中最核心的部件是 A) 主板 B) CPU C) 内存储器 D) I/O设备 
	B
	2

	177
	下列关于系统软件的四条叙述中，正确的一条是 A) 系统软件与具体应用领域无关 B) 系统软件与具体硬件逻辑功能无关 C) 系统软件是在应用软件基础上开发的 D) 系统软件并不具体提供人机界面 
	A
	2

	178
	计算机能直接识别和执行的语言是 A) 机器语言 B) 高级语言 C) 汇编语言 D) 数据库语言 
	A
	2

	179
	与十进制数254等值的二进制数是 A) 11111110 B) 11101111 C) 11111011 D) 11101110 
	A
	2

	180
	在计算机领域中通常用MIPS来描述 A) 计算机的运算速度 B) 计算机的可靠性 C) 计算机的可运行性 D) 计算机的可扩充性 
	A
	2

	181
	与十进制数291等值的十六进制数为 A、123 B、213 C、231 D、132 
	A
	2

	183
	下列WINDOW 98桌面上图标的叙述中，错误的是 A、所有的图标都可以重命名” B、图标可以重新排列 C、图标可以复制 D、所有的图标都可以移动 
	A
	2

	184
	下列关于Windows 98对话框的叙述中，错误的是 A、对话框是提供给用户与计算机对话的界面 B、对话框的位置可以移动，但大小不能改变 C、对话框的位置和大小都不能改变 D、对话框中可能会出现滚动条 
	C
	2

	185
	下列关于Windows 98“开始”菜单的叙述中，错误的是 A、“开始”菜单中包含了Windows 95的全部功能 B、用户可以自己定义“开始”菜单 C、“开始”菜单的位置不能改变 D、“开始”按钮可以不显示在桌面上 
	C
	2

	190
	Window 98具有“复制软盘”功能，复制软盘要求 A、源盘和目的盘必须规格相同 B、系统必须具有两个软盘驱动器 C、目的盘必须先经过格式化 D、目的盘上的全部内容必须先清除 
	A
	2

	191
	在Window 98中，对同时打开的多个窗口进行层叠式排列，这些窗口的显著特点是 A、每个窗口的内容全部可见 B、每个窗口的标题栏全部可见 C、部分窗口的标题栏不可见 D、每个窗口的部分标题栏可见 
	B
	2

	192
	在Window 98的“资源管理器”窗口左部，单击文件夹图标左侧的加号（+）后，屏幕上显示结果的变化是 A、窗口左部显示的该文件夹的下级文件夹消失 B、该文件夹的下级文件夹显示在窗口右部 C、该文件夹的下级文件夹显示在窗口左部 D、窗口右部显示的该文件夹的下级文件夹消失 
	C
	2

	193
	在Window 98中，当一个窗口已经最大化后，下列叙述中错误的是 A、该窗口可以被关闭 B、该窗口可以移动 C、该窗口可以最小化 D、该窗口可以还原 
	B
	2

	194
	下列关于Windows 98“回收站”的叙述中，错误的是 A、“回收站”可以暂时或永久存放硬盘上被删除的信息 B、放入“回收站”的信息可以恢复 C、“回收站”所占据的空间是可以调整的 D、“回收站”可以存放软盘上被删除的信息 
	D
	2

	195
	在Window 98中，可以由用户设置的文件属性为 A、存档、系统和隐藏 B、只读、系统和隐藏 C、只读、存档和隐藏 D、系统、只读和存档 
	C
	2

	196
	在Window 98中，为了将软盘上选定的文件移动到硬盘上，正确的操作是 A、用鼠标左键拖动后，再选择“移动到当前位置” B、用鼠标右键拖动后，再选择“移动到当前位置” C、按住Ctrl键，再用鼠标左键拖动 D、按住Alt键，再用鼠标右键拖动 
	B
	2

	197
	在Window98的“资源管理器”窗口右部，若已单击了第一个文件，又按住Ctrl键并单击了第五个文件，则 A、有0个文件被选中 B、有5个文件被选中 C、有1个文件被选中 D、有2个文件被选中 
	D
	2

	198
	在中文Windows的输入中文标点符号状态下，按下列哪个键可以输入中文标点符号顿号（、）？ A、~ B、& C、\ D、/　 
	C
	2

	204
	计算机中对数据进行加工与处理的部件，通常称为 A) 运算器 B) 控制器 C) 显示器 D) 存储器 
	A
	2

	205
	微型计算机存储器系统中的Cache是 A) 只读存储器 B) 高速缓冲存储器 C) 可编程只读存储器 D) 可擦除可再编程只读存储器 
	B
	2

	206
	存储容量1GB等于 A) 1024B B) 1024KB C) 1024MB D) 128MB 
	C
	2

	209
	删除Windows 98桌面上某个应用程序的图标，意味着 A) 该应用程序连同其图标一起被删除 B) 只删除了该应用程序，对应的图标被隐藏 C) 只删除了图标，对应的应用程序被保留 D) 该应用程序连同其图标一起被隐藏 
	C
	2

	210
	下列关于Windows 98窗口的叙述中，错误的是 A) 窗口是应用程序运行后的工作区 B) 同时打开的多个窗口可以重叠排列 C) 窗口的位置和大小都改变 D) 窗口的位置可以移动，但大小不能改变 
	D
	2

	211
	在Windows 98中，为保护文件不被修改，可将它的属性设置为 A) 只读 B) 存档 C) 隐藏 D) 系统 
	A
	2

	216
	目前各部门广泛使用的人事档案管理、财务管理等软件，按计算机应用分类，应属于 A) 实时控制 B) 科学计算 C) 计算机辅助工程 D) 数据处理 
	D
	2

	217
	下列关于计算机病毒的四条叙述中，有错误的一条是 A) 计算机病毒是一个标记或一个命令 B) 计算机病毒是人为制造的一种程序 C) 计算机病毒是一种通过磁盘、网络等媒介传播、扩散，并能传染其它程序的程序 D) 计算机病毒是能够实现自身复制，并借助一定的媒体存的具有潜伏性、传染性和破坏性 
	A
	2

	218
	在Windows 98中，不能设置磁盘卷标的操作为 A) “快速”格式化 B) “完全”格式化 C) “只复制系统文件”格式化 D) 磁盘“属性”对话框 
	C
	2

	219
	在Windows 98中，对同时打开的多个窗口进行平铺式排列后，参加排列的窗口为 A) 所有已打开的窗口 B) 用户指定的窗口 C) 当前窗口 D) 除已最小化以外的所有打开的窗口 
	D
	2

	220
	在Windows 98的“资源管理器”窗口左部，单击文件夹图标左侧的减号（—）后，屏幕上显示结果的变化是 A) 该文件夹的下级文件夹显示在窗口右部 B) 窗口左部显示的该文件夹的下级文件夹消失 C) 该文件夹的下级文件显示在窗口左部 D) 窗口右部显示的该文件夹的下级文件夹消失 
	B
	2

	221
	在Windows 98中，下列不能用在文件名中的字符是 A) ， B）^ C) ？ D) + 
	C
	2

	222
	下列关于Windows 98“回收站”的叙述中，错误的是 A)“回收站”中的信息可以清除，也可以还原 B) 每个逻辑硬盘上“回收站”的大小可以分别设置 C) 当硬盘空间不够使用时，系统自动使用“回收站”所占据的空间 D)“回收站“中存放的是所有逻辑硬盘上被删除的信息 
	C
	2

	223
	在Windows 98中，呈灰色显示的菜单意味着 A) 该菜单当前不能选用 B) 选中该菜单后将弹出对话框 C) 选中该菜单后将弹出下级子菜单 D) 该菜单正在使用 
	A
	2

	224
	在Windows 98中，若系统长时间不响应用户的要求，为了结束该任务，应使用的组合键是 A) Shift+Esc+Tab B) Crtl+Shift+Enter C) Alt+Shift+Enter D) Alt+Ctrl+Del 
	D
	2

	230
	完整的计算机硬件系统一般包括外部设备和____ A)运算器和控制器 B)存贮器 C)主机 D)中央处理器 
	C
	2

	231
	下面哪一组是系统软件 A)DOS和MIS B)WPS和UNIX C)DOS和UNIX D)UNIX和Word 
	C
	2

	232
	在计算机中采用二进制，是因为 A)可降低硬件成本 B)两个状态的系统具有稳定性 C)二进制的运算法则简单 D)上述三个原因 
	D
	2

	233
	下列叙述中，正确的一条是 A)存储在任何存储器中的信息，断电后都不会丢失 B)操作系统是只对硬盘进行管理的程序 C) 硬盘装在主机箱内，因此硬盘属于主存 D)磁盘驱动器属于外部设备 
	D
	2

	235
	为了避免混淆，十六进制数在书写时常在后面加字母____ A)H B)O C)D D)B 
	A
	2

	236
	在WINDOWS 98中，下列关于"任务栏"的叙述，哪一种是错误的 A)可以将任务栏设置为自动隐藏 B)任务栏可以移动 C)通过任务栏上的按钮，可实现窗口之间的切换 D)在任务栏上，只显示当前活动窗口名 
	D
	2

	237
	在WINDOWS默认环境中，下列哪个组合键能将选定的文档放入剪贴板中 A)Ctrl+V B)Ctrl+Z C)Ctrl+X D)Ctrl+A 
	C
	2

	238
	在WINDOWS98默认环境中，下列哪个是中英文输入切换键 A)Ctrl+Alt B)Ctrl+空格 C)Shift+空格 D)Ctrl+Shift 
	B
	2

	239
	WINDOWS98的整个显示屏幕称为____ A)窗口 B)操作台 C)工作台 D)桌面
	D
	2

	245
	下列叙述中，哪一条是正确的 A)反病毒软件通常滞后于计算机新病毒的出现 B)反病毒软件总是超前于病毒的出现，它可以查、杀任何种类的病毒 C)感染过计算机病毒的计算机具有对该病毒的免疫性 D)计算机病毒会危害计算机用户的健康 
	A
	2

	247
	在WINDOWS 98中，一般不使用下列哪一种来管理"打印机" A)资源管理器 B)控制面板 C)我的电脑 D)附件 
	D
	2

	248
	在WINDOWS 98中，若要将当前窗口存入剪贴板中，可以按 A)Alt+PrintScreen键 B)Ctrl+PrintScreen键 C)PrintScreen键 D)Shift+PrintScreen键 
	A
	2

	249
	在WINDOWS 98默认环境中，下列哪种方法不能使用"查找"命令 A)用"开始"菜单中的"查找"命令 B)在"资源管理器"窗口中按"查找"按钮 C)用鼠标右键单击"开始"按钮，然后在弹出的菜单中选"查找"命令 D)用鼠标右键单击"我的电脑"图标，然后在弹出的菜单中选"查找"命令 
	B
	2

	250
	在WINDOWS 98中，文件夹名不能是 A)12%+3% B)12$-3$ C)12*3! D)1&2=0 
	C
	2

	251
	在WINDOWS 98中，拖动鼠标执行复制操作时，鼠标光标的箭头尾部 A)带有"!"号 B)带有"+"号 C)带有"%"号 D)不带任何符号 
	B
	2

	252
	在WINDOWS 98中，若要同时运行两个程序，则 A)两个程序可以同一时刻占用同一处理器 B)只有在一个程序放弃处理器控制权后，另一个程序才能占用该处理器 C)一个程序占用处理器运行时，另一个程序可以抢占该处理器运行 D)一个程序一直占用处理器并运行完成后，另一个程序才能占用该处理器 
	C
	2

	258
	下面有关计算机操作系统的叙述中，不正确的是 A、操作系统属于系统软件 B、操作系统只负责管理内存储器，而不管理外存储器 C、 UNIX是一种操作系统 D、计算机的处理器、内存等硬件资源也由操作系统管理 
	B
	2

	259
	软盘不能写入只能读出的原因是 A、新盘未格式化 B、已使用过的软盘片 C、写保护 D、以上均不正确 
	C
	2

	261
	下列选项中，不属于计算机病毒特征的是 A、破坏性 B、潜伏性 C、 传染性 D、免疫性 
	D
	2

	262
	Windows98中是多少位的操作系统 A、16位 B、32位 C、 64位 D、128位 
	C
	2

	263
	Windows98中，欲选定当前文件夹中的全部文件和文件夹对象，可使用的组合键是 A、Ctrl+V B、Ctrl+A C、 Ctrl+X D、Ctrl+D 
	B
	2

	264
	在Windows98的“写字板”中，“打印预览”菜单项所在的下拉菜单是 A、文件 B、编辑 C、 视图 D、工具 
	A
	2

	265
	在Windows98的“资源管理器”窗口中，为了改变隐藏文件的显示情况，应首先选用的菜单是 A、文件 B、编辑 C、 查看 D、帮助 
	C
	2

	269
	下面有关计算机的叙述中,正确的是 A、计算机的主机只包括CPU B、计算机程序必须装载到内存中才能执行 C、 计算机必须具有硬盘才能工作 D、计算机键盘上字母键的排列方式是随机的 
	B
	2

	270
	显示器显示图象的清晰程度,主要取决于显示器的 A、对比度 B、亮度 C、 尺寸 D、分辨率 
	D
	2

	271
	在Windows98中，剪贴板是程序和文件间用来传递信息的临时存储区，此存储区是 A、回收站的一部分 B、硬盘的一部分 C、 内存的一部分 D、软盘的一部分 
	C
	2

	272
	在Windows98默认环境中，要把窗口中的图标直接复制到桌面上，正确的操作是 A、先按住Ctrl键不放，然后用鼠标左键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Ctrl键和鼠标 B、先按住Shift键不放，然后用鼠标左键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Shift键和鼠标 C、 先按住Ctrl键不放，然后用鼠标右键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Ctrl键和鼠标 D、先按住Shift键不放，然后用鼠标右键将窗口中的图标拖动到桌面的指定位置，再释放Shift键和鼠标 
	A
	2

	273
	Windows98中，如果选中名字前带有“√”记号的菜单选项，则 A、弹出子菜单元 B、弹出对话框 C、 “√”变为“×” D、名字前记号消失 
	D
	2

	274
	Windows98中,文件名中不能包括的符号是 A、# B、> C、~ D、; 
	B
	2

	275
	Windows98中“磁盘碎片整理程序”的主要作用是 A、修复损坏的磁盘 B、缩小磁盘空间 C、 提高文件访问速度 D、扩大磁盘空间 
	C
	2

	276
	Windows98中，下列关于“任务”的说法，错误的是 A、只有一个前台任务 B、可以有多个后台任务 C、如果不将后台任务变为前台任务，则它不可能完成 D、可以将前台任务变成后台任务 
	C
	2

	277
	Windows98中，回收站实际上是 A、内存区域 B、硬盘上的文件夹 C、文档 D、文件的快捷方式 
	B
	2

	283
	微机唯一能够直接识别和处理的语言是:_______ A) 汇编语言 B) 高级语言 C) 甚高级语言 D) 机器语言 
	D
	2

	284
	在内存中，每个基本单位都被赋予一个唯一的序号，这个序号称为:_______ A) 字节 B) 编号 C) 地址 D) 容量 
	C
	2

	285
	通常，在微机中所指的80486是:_______ A) 产品型号 B) 主频 C) 微机名称 D) 微处理器型号 
	D
	2

	288
	在汉字库内，存放的汉字是:_______ A) 汉字的内码 B) 汉字外码 C) 汉字的字模 D) 汉字的变换码 
	C
	2

	289
	十六进制AF.C的十进制数为____ 　　　A)165.75　B)176.5 　 　C)175.75　D)160.8 　 
	C
	2

	290
	购买一个微机系统时应对某些主要硬件提出性能指标，这些主要硬件必须包含有[　] 　　　　A)CPU、ROM、显示器、键盘、软盘驱动器、硬盘机 　　　　B)CPU、内存储器、显示器、键盘、软盘驱动器、硬盘机 　　　　C)CPU、CD-ROM、显示器、键盘、软盘、硬盘机 　　　　D)CPU、内存储器、显示器、键盘、鼠标器、打印机 
	B
	2

	291
	二进制数1110011转换成为十进制数是[　] 　　　　A)115　　B)91　　C)171　　D)71 
	A
	2

	292
	在微机中，常用的英文单词bit的中文意思是[　] 　　　　A)二进制位　B)字符　C)字节　D)字长 
	A
	2

	293
	一个字节由[　]个二进制位组成 　　　　A)4　B)2　C)6　　D)8 
	D
	2

	294
	KB的准确数值是[　] 　　　A)1024个字节　　B)1000个字节 　　　C)1024个二进制位　　D)1000个字 
	A
	2

	295
	微机中采用的ASCⅡ编码用7位二进制数表示一个字符，ASCⅡ码集能有[　]个不同代码 　　　　A)256 　　B)64 　 　C)127　 D)128 　 
	D
	2

	296
	运算器的功能是进行[　] 　　　　A)逻辑运算　 　B)算术运算 　 　　C)初等函数运算　　D)算术运算和逻辑运算 
	D
	2

	297
	计算机系统由[　]两大部分组成 　A)系统软件和应用软件　　B)主机和外设 　C)硬件系统和软件系统　　D)输入设备和输出设备 　 
	C
	2

	300
	将十进制数77转换为二进制数是[　] 　　　　A)10101011　　B)1001101　　C)10001110　　D)10001111 
	B
	2

	301
	汉字国标码(GB2312-80)规定的汉字编码每个汉字的内码用[　] 　　　　A)一个字节表示　　B)二个字节表示　　C)三个字节表示　　D)四个字节表示 
	B
	2

	302
	显示器是目前微型机中使用最广的[　] 　　　　A)存储设备　　B)输入设备　　C)控制设备　　D)输出设备 
	D
	2

	303
	微机基本内存是640KB，这里的1KB为[　] 　　　　A)1024个字节　　B)1000个字节　　C)1024个二进制位　　D)1000个字 
	A
	2

	304
	下列设备中，____不能作为计算机的输出设备 　　　　A)打印机　　B)显示器　　C)绘图仪　　D)键盘 
	D
	2

	308
	____能管理计算机系统资源,并使用户能方便高效地使用这些资源 。 A、操作系统 B、数据库 C、编辑软件 D、应用软件 
	A
	2

	309
	操作系统的内部命令是常驻________的。 A、磁盘B、ROMC、内存D、C盘 
	C
	2

	311
	文件的类型是由文件的________来指出的。 A、文件名B、扩展名C、文件内容D、文件长短 
	B
	2

	313
	对应于写入磁盘的不同位置,病毒可分为________,文件型和复合型三种。 A、系统引导型 B、程序型 C、内存型 D、可执行型
	A
	2

	314
	下面不属于外部设备的是________。 A、外存储器B、CPUC、脱机设备D、输入输出设备 
	B
	2

	315
	计算机病毒的自举部分完成病毒的装入和初始化工作，在下列方式中，哪种方式不为其所采用。 A、利用系统的可执行文件 B、利用数据文件或其它非执行文件 C、利用COMMAND程序 D、利用系统引导过程 
	B
	2

	320
	在计算机的许多应用场合，人们总是常常用汇编语言来编制应用程序，原因是汇编语言________________。 A、比高级语言好懂 B、比机器语言便于编程以及比高级语言运行速度快。 C、比机器语言执行速度快 D、比其它语言好移植 
	B
	2

	329
	误码率描述了数据传输系统正常工作状态下传输的 A.安全性 B.效率 C.可靠性 D.延迟 
	C
	2

	330
	内存储器可分为ROM与RAM，其中ROM是指________。 A、随机存取存储器 B、只读存储器 C、可读可写存储器 D、都不是 
	B
	2

	336
	下列说法哪个是正确的________。 A、计算机冷启动要系统自检，而 热启动不用系统自检 B、计算机冷热启动都要系统自检 C、计算机冷热启动都不系统自检 D、计算机仅热启动要系统自检 
	A
	2

	337
	开机时自动执行________。 A、ROM引导程序B、自检程序和ROM引导程序C、自检程序D、系统自检程序 
	B
	2

	340
	____是存储器的基本单位。 A、KB B、字 C、字符 D、字节 
	D
	2

	341
	在表示存储器的容量时,1M的准确含义为____。 A、1024 B、1米 C、1024KB D、1024字节 
	C
	2

	342
	打印机是一种________。 A、输入设备B、输出设备C、寄存器D、存储器 
	B
	2

	346
	EPROM是________。 A、可擦除的只写存储器 B、不可擦除的只读存储器 C、可擦除的写读存储器 D、可擦除的只读存储器
	D
	2

	347
	1M的存储量相当于________个字节.UPS是指________。 A、10^20个字节 不间断电源 B、10^20个字节 稳压器 C、2^20个字节 不间断电源 D、2^20个字节 稳压器 
	C
	2

	348
	计算机病毒的传染性是指计算机病毒可以____ A、从计算机的一个地方传递到另一个地方B、传染C、进行自我复制D、扩散 
	C
	2

	349
	对计算机应用领域的叙述正确的是________。 A、CAI指的是利用计算机进行辅助设计 B、利用计算机来识别各类图象属于人工智能应用 C、对人造卫星飞行中各参数的调整的计算属于 信息处理 D、以上均错 
	B
	2

	350
	“63.57”属于________种类的数据类型。 A、浮点型B、字符型C、整型D、以上均不正确 
	B
	2

	351
	有一个8位二进制的机器中，补码表示的整数范围是________。 A、-128~127 B、-32768~32767 C、0~65535 D、0~256 
	A
	2

	352
	n位尾数定点机能表示的最小正数为________。 A、0 B、0.0 C、0.1 D、2^-n
	D
	2

	353
	目前最常用的输出设备是________。 A、绘图仪B、打印机C、传真机D、显示器 
	D
	2

	356
	运行控制器本身包含有少量存放数据的机构称为________ A、寄存器 B、运算器 C、控制器 D、存储器
	A
	2

	357
	一个文件名由哪几个部分组成? A、文件名一般由两个部件组成，即文件名 和扩展名。 B、文件头和内容 C、文件名一般由文件名、小数点和扩展名。 D、文件名由文件头、内容和文件尾。 
	A
	2

	358
	世界上公认的第一台电子计算机于________年在美国诞生。 A、1972 B、1946 C、1936 D、1952 
	B
	2

	360
	硬盘是一种（2）________。 A、CPU的一部分 B、RAM C、外存储器 D、数据通信设备 
	C
	2

	363
	和外存储器相比，内存储器的特点是_________。 A、容量大，速度快，成本低B、容量大，速度慢，成本高C、容量小，速度快，成本高D、容量小，速度快，成本低 
	C
	2

	377
	鼠标器属于_______________设备。 A、输入B、输出C、微处理器D、外存储器 
	A
	2

	378
	在计算机中，作为一个整体被传送和运算的一串二进制码，称为________ A、比特 B、ASCII码 C、字节 D、计算机字 
	D
	2

	380
	MIPS常用来描述计算机的运算速度，其含义是 A）每秒钟处理百万个字符 B）每分钟处理百万个字符 C）每秒钟执行百万条指令 D）每分钟执行百万条指令 
	C
	2

	382
	下列操作中能在各种中英文输入法之间切换的是（） A 用Ctrl+Shift 键 B，用鼠标右键单击输入方式切换按钮 C，用Shift+空格键 D，用Alt+Shift键 
	A
	2

	385
	MIPS是用于衡量计算机系统哪种指标？（ ） A.存储容量 B.运算速度 C.时钟频率 D.处理能力
	B
	2

	391
	软盘上第（ ）磁道最重要，一旦损坏，该盘就不能使用了. A：0 B：40 C：1 D：80 
	A
	2

	392
	数字字符"2"的ASCII码为十进制数50，数字字符"5"的ASCII码为十进制数（ ） A：52 B：55 C：54 D：53 
	D
	2

	393
	如果要限制一个变量只能为本文件所使用，必须通过____来实现。 A：外部变量说明 B：表态内部变量 C：局部变量说明 D：表态外部变量 
	D
	2

	394
	386微机中的386指的是____ A) 内存的容量 B) 访问磁盘的速度 C) 计算机的类型 D) CPU所使用的芯片是80386
	D
	2

	396
	硬盘和软盘是目前常见的两种存储介质，第一次使用时( ) A.可直接使用，不必进行格式化 B.只有硬盘才必须先进行格式化 C.只有软盘才必须先进行格式化 D.都必须先进行格式化
	D
	2

	398
	下列哪一项设备不适合作为共享设备( ) A.磁盘 B.磁鼓 C.磁带机 D．光驱 
	C
	2

	415
	十进制数-128的8位补码形式为_______。 A、11000000B B、10000000B C、11111111B D、00000000B 
	B
	2

	416
	若X补=11010101B，则[X补]补=______。 A、10101011B B、00101010B C、00101011B D、11010100B 
	C
	2

	417
	两个二进制形式的无符号定点数X和Y，其整数部分为n位，小数部分为m位（m>0），为了保证在任意的X和Y取值下其乘积都能被完整正确地表示出来，则至少需________个二进制位来存放乘积结果，其中小数部分至少应为_______个二进制位。 A、n+m，m B、n*m，2m C、2（n+m），2m D、2（n+m）-1，2m-1
	C
	2

	418
	二进制中位置为i的数字具有的权是________。 A、2 B、i C、2^i D、i^2
	C
	2

	420
	计算机中带符号整数表示方法常有的________。 A、原码B、补码C、反码D、以上都是 
	D
	2

	422
	8位二进制补码数80H所表示的真值是_____。 A、0 B、-0 C、-128 D、128
	C
	2

	423
	如果某机器字长为8位，则-46D的补码是_____。 A、00101110 B、11010001 C、11010010 D、D1H 
	C
	2

	424
	软件包括________。 A、程序B、程序及文档C、文档及数据D、算法及数据结构 
	B
	2

	425
	大小写锁定键是______。A、ALT B、CAPSLOCK C、NUMLOCK D、CTRL-SHIFT
	B
	2

	427
	人们根据特定的需要，预先为计算机编制的指令序列称为 ( ) A. 软件 B；文件 C．集合 D．程序 
	D
	2

	429
	计算机在工作时突然断电，则存储在磁盘上的信息 ( ) A. 遭到破坏 B．不会丢失 C．完会丢失 D．局部丢失 
	B
	2

	430
	ROM是( )，即使掉电，其中所存的信息也不会丢失。 A. 只读存储器 B，随机存储器 C．外存储器 D．向速缓冲存储器 
	A
	2

	433
	Windows95能动态管理的内存空间最大为 ( ) A．640KB B．1MB C．4GB D．无限制 
	C
	2

	435
	____是随机存储器，断电后其中所存的信息便立刻消失。 A. RAM B．ROM C．软盘 D．硬盘 
	A
	2

	436
	下列叙述中，正确的是 ( ) A。"回收站"的内容，不占用硬盘空间 B．在"回收站"尚未清空之前，可以恢复从硬盘上删除的文件或文件夹 C．软盘上被删除的文件或文件夹可以用"回收站"将其恢复 D. 执行"文件"菜单中的"清空回收站"命令后，便可将"回收站"中的全部内容恢复到系统中 
	B
	2

	437
	在Windows98中，"剪贴板"是( )的一块区域。 A，软盘上 B．硬盘上 C．高速缓存中 D．内存中 
	D
	2

	438
	某学校的工资管理程序属于 A)系统程序B)应用程序 C)工具软件D)文字处理软件 
	B
	2

	440
	设定打印纸张大小时，应当使用的命令是 ( ) A．文件菜单中的"打印预览"命令 B．文件菜单中的"页面设置"命令 C．视图菜单中的"工具栏"命令 D．视图菜单中的"页面"命令 
	B
	2

	441
	在计算机中访问速度最快的存储器是 ( ) A. 硬盘 B．软盘 C. RAM D．光盘 
	C
	2

	442
	Windows 98的操作都在 ( ) A．窗 B．桌面 C．对话框 D．程序项 
	B
	2

	445
	一台计算机的基本配置包括 ( ) A. 主机、键盘和显示器 B．计算机与外部设置 C．硬件系统和软件系统 D．系统软件与应用软件。 
	A
	2

	446
	用超大规模集成电路作为电子器件制成的计算机属于 ( ) A．第一代 B．第二代 C．第三代 D．第四代 
	D
	2

	449
	整个计算机系统的心脏是____ （A） 运算/逻辑部分 （B） 控制器 （C） 存储器 （D） 中央处理器 
	D
	2

	453
	____是破坏型程序与计算机病毒的区别。 A. 传染性 B. 传递性 C. 破坏性 D. 潜伏性 
	A
	2

	454
	下列哪一项不是RAM的组成部分（ ） A 存储矩阵 B 信号寄存器 C 地址译码器 D　控制逻辑和三态数据缓冲器 
	B
	2

	457
	世界上第一台电子计算机的逻辑元件是______。 A、继电器 B、晶体管 C、电子管 D、集成电路 
	C
	2

	459
	自动批处理文件的文件名是 ____ A、COMMAND.COM B、AUTOEXEC.BAT C、AUTIEXEC.BAK D、BATCH.BAT
	B
	2

	461
	CD-ROM光盘片的存储容量大约是 A、100MB B、380MB C、1．2MB D、650MB
	D
	2

	462
	最早的计算机是用来进行 的。 A)科学计算 B)系统仿真 C)自动控制 D)信息处理
	A
	2

	466
	在微机的性能指标中，用户可用的内存储器容量通常是指____ A) ROM的容量 B) RAM的容量 C) ROM和RAM的容量总和 D) CD-ROM的容量 
	B
	3

	467
	微型计算机的性能主要取决于 A 内存 B 中央处理器 C 硬盘 D 显示卡 
	B
	3

	470
	一台计算机连入计算机网络后，该计算机 A) 运行速度会加快 B) 可以共享网络中的资源 C) 内存容量变大 D) 运行精度会提高 
	B
	3

	471
	不能作为计算机网络中传输介质的是 A) 微波 B) 光纤 C) 光盘 D) 双绞线 
	C
	3

	472
	____是存储在计算机内的有结构的数据集合。 A)网络系统 B)数据库系统 C)操作系统 D)数据库 
	D
	3

	475
	在微机系统中，对输入输出设备进行管理的基本程序模块(BIOS)存放在 A) RAM中 B) ROM中 C) 硬盘中 D) 寄存器中 
	B
	3

	476
	下列叙述中，正确的是_____。 Ａ）正数二进制原码的补码是原码本身 Ｂ）所有的十进制小数都能准确地转换为有限位二进制小数 Ｃ）汉字的计算机机内码就是国标码 Ｄ）存储器具有记忆能力，其中的信息任何时候都不会丢失 
	A
	3

	480
	设定打印纸张大小时，应当使用的命令是 A）文件菜单中的"打印预览"命令 B）文件菜单中的"页面设置"命令 C）视图菜单中的"工具栏"命令 D）视图菜单中的"页面"命令 
	B
	3

	481
	微型计算机中，控制器的基本功能是____ A)进行算术运算和逻辑运算 B)存储各种控制信息 C)保持各种控制状态 D)控制机器各个部件协调一致地工作
	D
	3

	482
	下列属于微机网络所特有的设备是 A)显示器　　　B)UPS电源　　　　C)服务器　　　　D)鼠标器 
	C
	3

	485
	主要决定微机性能的是（ ）。 A.CPU B.耗电量 C.质量 D.价格 
	A
	3

	486
	PROM存储器的功能是（ ）。 A.允许读出和写人 B.只允许读出 C.允许编程一次和读出 D.允许编程多次和读出
	C
	3

	487
	下列特性中，哪一个不是进程的特性？（ ）。 A.异步性 B.并发性 C.静态性 D.交互性 
	C
	3

	491
	为实现视频信息的压缩，建立了若干种国际标准。其中适合用于连续色调，多级灰度的静止图像压缩的标准是（ ） A.MPEG B.P×32 C.P×64 D.JPEG
	D
	3

	492
	计算机的发展先后主要经历了 A）大型机阶段、小型机阶段、微型机阶段、客户机/服务器阶段、互联网阶段 B）电子管阶段、晶体管阶段、集成电路阶段、大规模集成电路阶段、智能化阶段 C）微型机阶段、小型机阶段、大型机阶段、客户机/服务器阶段、互联网阶段 D）大型机阶段、中型机阶段、小型机阶段、客户机/服务器阶段、互联网阶段 
	A
	3

	493
	微机中主要决定微机性能的是____ A）CPU B）带宽 C）字长 D）价格
	A
	3

	494
	主板主要由____组成。 A）运算器、控制器、存储器 B）CPU和外设 C）CPU、存储器、总线、插槽以及电源 D）CPU、存储器、总线、插槽以及电源电路
	C
	3

	503
	在采用SPOOLing技术的系统中，用户作业的打印输出结果首先被送到____。 A）磁盘固定区域 B）内存固定区域 C）终端 D）打印机
	A
	3

	504
	下列说法中，正确的是 A) 服务器只能用大型主机、小型机构成 B) 服务器只能用装配有安腾处理器的计算机构成 C) 服务器不能用个人计算机构成 D) 服务器可以用装配有奔腾、安腾处理器的计算机构成 
	D
	3

	505
	为解决某一特定问题而设计的指令序列称为 A) 文档 B) 语言 C) 程序 D) 系统 
	C
	3

	506
	下列术语中,属于显示器性能指标的是 A) 速度 B) 可靠性 C) 分辨率 D) 精度 
	C
	3

	507
	在下列四项中,不属于OSI(开放系统互连)参考模型七个层次的是 A) 会话层 B) 数据链路层 C) 用户层 D) 应用层 
	C
	3

	508
	在计算机网络中，通常把提供并管理共享资源的计算机称为____ A、服务器 B、工作站 C、网关 D、网桥
	A
	3

	509
	下列四项中不属于微型计算机主要性能指标的是 A) 字长 B) 内存容量 C) 重量 D) 时钟脉冲 
	C
	3

	510
	按照操作方式，Windows 98系统相当于 A) 实时系统 B) 批处理系统 C) 分布式系统 D) 分时系统 
	B
	3

	511
	在Windows 98的“资源管理器”窗口中，若希望显示文件的名称、类型、大小等信息，则应该选择“查看”菜单中的 A) 列表 B) 详细资料 C) 大图标 D) 小图标 
	B
	3

	512
	下列四项内容中，不属于Internet（因特网）基本功能是 A) 电子邮件 B) 文件传输 C) 远程登录 D) 实时监测控制 
	D
	3

	513
	下列叙述中错误的一条是 A)内存容量是指微型计算机硬盘所能容纳信息的字节数 B)微处理器的主要性能指标是字长和主频 C)微型计算机应避免强磁场的干扰 D)微型计算机机房湿度不宜过大 
	A
	3

	514
	最大的10位无符号二进制整数转换成十进数是 A、511 B、512 C、1023 D、1024
	C
	3

	516
	TCP/IP协议的含义是 A、局域网传输协议 B、拨号入网传输协议 C、传输控制协议和网际协议 D、OSI协议集 
	C
	3

	517
	下列各项中,不属于多媒体硬件的是 A、光盘驱动器 B、视频卡 C、 音频卡 D、加密卡 
	D
	3

	518
	DRAM存储器的中文含义是:_______ A) 静态随机存储器 B) 动态随机存储器 C) 静态只读存储器 D) 动态只读存储器
	B
	3

	519
	在微机中，应用最普遍的字符编码是：_______ A) BCD码 B) ASCII码 C) 汉字编码 D) 补码 
	B
	3

	520
	断电会使存储数据丢失的存储器是 ( ) A. RAM B．硬盘 C.ROM D．软盘 
	A
	3

	521
	计算机病毒是指“能够侵入计算机系统并在计算机系统中破坏系统正常工作的一种具有繁殖能力的[　] 　　　　A)流行感冒病毒　　B)指令序列 　 　　C)特殊微生物　 　D)源程序 
	B
	3

	522
	一个1.2MB的软磁盘可存储（ ）个汉字? A.12万 B.60万 C.120万 D.80万 
	B
	3

	525
	磁带上标有6250/RPI的意思是每英寸存储（ ）。 A.6250位 B.6250字节 C.6250字 D.6250行 
	D
	3

	526
	软件的何种性能是指软件只允许被授权用户使用（包括读、写、打印、浏览等）? （ ）。 A.安全性 B.保密性 C.可用性 D.完备性 
	B
	3

	530
	主机板又称为母板，它有许多分类方法。按它本身的规格可分为 A) Socket 7主板、Slot1主板 B) AT主板、Baby-AT主板、ATX主板 C) TX主板、LX主板、BX主板 D) SCSI主板、EDO主板、AGP主板 
	B
	3

	531
	著名的国产办公套件是 A) MS Office B) WPS Office C) Lotus 2000 D) Corel 2000 
	B
	3

	539
	建立计算机网络的主要目的是实现计算机资源的共享。计算机资源主要指计算机的 Ⅰ.硬件、软件 Ⅱ.Web服务器、数据库服务器 Ⅲ.数据 Ⅳ.网络操作系统 A) Ⅰ和Ⅱ B）Ⅱ和Ⅳ C）Ⅰ、Ⅱ和Ⅳ D）Ⅰ和Ⅲ 
	D
	3

	541
	以下哪一种说法是正确的？ A.奔腾芯片是16位的，安腾芯片是32位的。 B.奔腾芯片是16位的，安腾芯片是64位的。 C.奔腾芯片是32位的，安腾芯片是32位的。 D.奔腾芯片是32位的，安腾芯片是64位的。 
	D
	3

	543
	下列关于芯片体系结构的叙述中，正确的是 A.超标量技术的特点是提高主频，细化流水 B.分支预测能动态预测程序分支的转移 C.超流水线技术的特点是内置多条流水线 D.哈佛结构是把指令与数据混合存储 
	B
	3

	554
	CGA、VGA、EGA是指______的规格和性能不同。 A、硬盘 B、磁盘 C、显示器 D、内存
	C
	3

	556
	系统的可靠性通常用MTBF和MTTR来表示。其中MTBF的意义是 A）每年故障发生次数 B）每年故障维修时间 C）平均无故障时间 D）平均故障修复时间 
	C
	3

	558
	奔腾采用了增强的64位数据总线，它的含义是 A）内部总线是32位的，而与存储器之间的外部总线是64位的 B）内部总线是64位的，而与存储器之间的外部总线是32位的 C）内部总线是32位的，而与输出设备之间的外部总线是64位的 D）内部总线是64位的，而与输出设备之间的外部总线是32位的 
	A
	3

	559
	主机板有多种分类方法，按系统总线带宽分类的是 A）16MB主板、32MB主板、64MB主板等 B）66MHz主板、100MHz主板等 C）SCSI主板、EDO主板、AGP主板等 D）EISA主板、PCI主板、USB主板等 
	B
	3

	565
	下列哪一种文件的存储设备不支持文件的随机存取？ A）磁盘 B）光盘 C）软盘 D）磁带 
	D
	3

	566
	下列哪一项不是打开文件时所做的工作？ A）填写文件控制块中的文件读写方式项 B）检查文件名所对应的文件控制块是否已调入内存 C）检查操作的合法性 D）返回给用户一个文件描述符 
	A
	3

	569
	为了支持各种信息的传输，计算机网络必须具有足够的带宽、很好的服务质量与完善的 A）应用软件 B）服务机制 C）通信机制 D）安全机制 
	D
	3

	572
	BCD码是4位二进制数，它是________。 A、二－八进制码B、二－十进制码C、二－十六进制码D、十－八进制码 
	B
	3

	574
	第四代计算机出现的时期是________。 A、1971~至今 B、1960~1970 C、1956~196 D、1980~1990
	A
	3

	576
	CRT是指________ A、阳极射线管 B、电子枪 C、电子屏 D、阴极射线管
	D
	3

	577
	15的二进制数和BCD码表示分别是______。 A、00001111、00010101 B、00010010、00010101 C、00010101、00010101 D、00001111、00001111
	A
	3

	578
	ASCII是“美国信息交换标准码”的简称，其中66D~90D表示________。 A、字母A~Z B、字母a~z C、字母B~Z D、字母a~z
	C
	3

	579
	微型计算机的ALU部件是包含在____之中。 A、存储器 B、I/O接口 C、I/O设备 D、CPU
	D
	3

	580
	在存储系统中，PROM是指（ ）。 A.固定只读存储器 B.可编程只读存储器 C.可读写存储器 D.可再编程只读存储器 
	B
	3

	582
	计算机硬件能直接执行的只有（ ）。 A.符号语言 B.机器语言 C.算法语言 D.汇编语言 
	B
	3

	584
	CPU的ALU主要完成__________。 A、地址指针的变换 B、中断管理 C、产生各种时序 D、算术、逻辑运算及移位操作
	D
	3

	585
	DAC0832的两个主要性能参数： 分辨率和转换速度分别为_____________。 A、8位和1微秒 B、8位和22微秒 C、10位和1微秒 D、10位和22微秒 
	A
	3

	591
	计算机的硬件组成可以分为4个层次，第一层是 A）芯片 B）板卡 C）设备 D）网络 
	A
	3

	594
	超媒体技术是一种典型的____。 A）信息管理技术 B）数据库管理技术 C）数据管理技术 D）收集、存储和浏览离散信息以及建立和表现信息之间关系的技术 
	C
	3

	615
	内存和外存容量之和与虚拟存储器容量相比其大小关系是____________。 A、前者比后者大 B、前者比后者小 C、二者相等 D、不一定 
	D
	3

	620
	微处理器的字长、主频、ALU结构以及_____是影响其处理速度的重要因素。 A、有无中断处理 B、是否微程序控制 C、有无DMA功能 D、有无Cache存储器
	D
	3

	625
	DBMS彻底安全控制是指______________。 A、多个用户同时使用数据库时防止相互干扰B、保证数据库防止非法使用C、保证数据的正确性和相容性D、软件或硬件发生故障后的正确处理 
	B
	3

	642
	8421BCD码85H和56H相加后，需进行加____________修正。 A、00H B、06H C、60H D、66H
	D
	3

	643
	十进制数25和-32相加，用补码法则，且结果亦用补码表示，则为________。 （设机器为8位机） A、00011001 B、11100000 C、11100110 D、11111001 
	D
	3

	644
	CPU能直接访问的存储器是 ( ) A. 内存储器 B．外存储器 C．内、外存储器 D．磁盘存储器
	A
	3

	645
	PC机所配置的显示器，若显示控制卡上显示存储器的容量是1MB，当采用800X600中分辨率模式时，每个象素最多可以有多少种不同的颜色？ A、256色 B、65536色 C、16M色 D、4096色 
	B
	3

	646
	限制RS-232C串行接口标准的传输距离和传输速率的关键因素是由于该标准规定 A、信号源内阻为几百欧 B、允许电容负载为2500pF C、其信息格式中包含起始位、停止位及校验位 D、采用公共地线
	B
	3

	655
	NetWare操作系统为目录设置了8种权限，其中( )权是最高的权限。 A．Modify B．delete C．Parental D．Create
	C
	3

	658
	CAD技术中使用的x、y方向的像素点来表示的分辨率是__________ A、图形输入分辨率 B、绘图分辨率 C、捕捉分辨率 D、显示分辨率
	D
	3

	659
	CAD图形输入设备的工作原理中，哪种方式是将输入数据以一帧画面的像素数据存储的？ A、光栅 B、定位 C、向量 D、定值
	A
	3

	660
	AutoCAD软件中提供捕捉（snap）分辨率是图形输入网格点的间距大小，它是图形库中的哪种分辨率？ A、像素 B、抽象距离 C、密集点精度 D、坐标
	D
	3

	661
	Cache是指计算机的_______________。 A、主存储器 B、外存储器 C、堆栈存储器 D、高速缓冲存储器
	D
	3

	666
	浮点数的阶码可用补码或移码表示，数的表示范围是________________。 A、二者相同 B、前者大于后者 C、前者小于后者 D、前者是后者的二倍 
	A
	3
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